7-8 knacchbl

1. 3apgaua l

1. CKopoCTb KBaAPOKONTEPa HOCTABKM MOCHIIOK HA MEPBOM y4yacTke MyTu B 2 pasa Gosblue, a Bpemst
JIBIDKEHHS B 3 pa3a MeHbIIe, 4eM Ha BTOPOM.

Onpenenurte CKOPOCTb KBaAPOKONTEPA HA KAKIOM U3 YHACTKOB MyTH, €CIIH CPEIHSAS CKOPOCTh Ha BCEM MyTH
paBHa 12,5 m/c. OObsicHute pewenne. (10 6a108)

2. 3apaua 2

2. Cnpasounas ungopmavus. MomeHmom cuibl OMHOCUMENbHO OCU GPAUEHUS HA3BIGACMCS (PU3UYECKas]
6eUYUHA, PAGHAS NPOU3BEOCHUIO CUNBL HA €€ niaeyo. Momenm cunvr onpedensiom no gopmyne: M = F x I, 20e F'

— cuna, | — naevo cuuol.

Ilnewom cunvl Hazvieaemcs xpamllainaee paccmosinue om JuHuU oelicmeust cuivl 00 ocu epaunjeHuss meJd.

Momenm cuner (kpymswuit momenm) xapaxkmepusyem spaujamensHoe 0eticmeue cuibl Ha meépooe meo.

F

] — nneyo peiyara

mg — CMna, CO3/\aBaemas HarpysKon
F — cvna npoAMBOAEHCTBUA CEPBONPMBOAA
M — KPYTAWMA MOMEHT

Oma xapakmepucmuka NOKa3ul6aem, HACKOILKO MANCENLIL 2PY3 CROCOOEH yoepicans cepeonpusoo 6 NOKoe Ha
pviyaze 3a0anHoll Onunbl. Ecau Kpymawuit MoMeHm cepeonpueooa pasen 5 KecXcm, mo 5mo 3Hauum, 4mo
CepeonpuBoO YOepicum Ha 6ecy 6 20PU30OHMAILHOM NOJIONCeHUU poviyaz Omunbl 1 cm, Ha c80000nblil KoHey
KOMOpPo2o noosecun 2py3 Maccoit 5 ke. Mnu, 4mo sKk6usanieHmno, poiuaz OJuHbl 5 cM, K KOMOPOMY ROOGECUIU
2py3 maccoii 1 ke.

Eounuyvr usmepenus xpymswezo momenma — Hxm 6 cucmeme CH. Jlo npunsmus Meowcoynapoonoi
cucmemor  eounuy (CH) ucnonvsosanacs cucmema CI'C (canmumemp-epamm-cexynoa), 6  Komopoii
UMepeHuUs Kpynmsiue2o MOMeHmMAa NPOU3BOOUTUCL 6 K2CXCM (20e K2C — MO KUNOZPAMM-CUIA, eOUHUYA
usmepenust cunvt 6 CI'C ). Hvenno nosmomy nekomopuie npouzsooument cepeoosueameneii 0o cux nop 6
Kavecmee eOunuy uUMePeHust KPYmsiue20 MOMEHmMA UCNOAb3VION K€ X CM.

CepBomnpuBoA 3akperuieH Ha OOKOBOIl BepTHKAJBHOI 4YacTH Kopryca poOoTa M pa3BUBAET KPYTSLIMA
MomeHT 10 krcxcm. Ilnanka, anuHoit 10 cM ¢ oTBepcTHAMHN Yepe3 Kaxaplii | cM OOHMM CBOMM KOHIIOM
3aKperuieHa Ha OCH BPAlIEHNs CepPBONPHBO/AA.

K xakum OTBEPCTHUAM IUIAaHKH MOXKHO MPUKPENUTH I'Py3 Maccoit 2 KT, YTOOBI MOJAHATH €r0 Ha BBICOTY 3 cm?

Oo6bsicaute pemenue. (10 6annos)

Ipeobpa3yiiTe emiHNMIIBI N3MEpPEeHHs KPyTsiero Momenta krexcm B ciucteme CI'C B eqMHHIBI H3MEPEHUs
kpyTsuero momenta Hxwm B cucreme CH. (5 6annos)



3. 3apgaya 3

3. Cucrema komanx POBOTA, «kuBy11ero» B mpsiMOyrojibHOM JJAOUPUHTE Ha KJIETYaTON
TUIOCKOCTH COCTOMT U3 CIIEAyIOLIero Habopa:

BBEpX

BHUSB

BJIIEBO

BIIPABO.

[Tpu BbimonHenun mrodoi u3 3tux komaHn POBOT nepemernaercss Ha OAHY KIETKY
COOTBETCTBEHHO: BBEPX T, BHH3 |, BJIEBO <—, BIIPABO —.

UYeTblpe KOMaHIbl TMPOBEPSIOT HCTUHHOCTb YCIOBHSI OTCYTCTBHSl CTEHbI Y KaxJOil
CTOpOHBI TOI1 kneTkH, rae Haxonutcs POBOT:

CBepxy CBOOOIHO

CHUBY CBOBOIOHO

cneBa cBoBomOHO

crpaBa CBOOOIHO

IIpu 3TOM, B porpamme podota, UMk «IIOKA <ycaoBwue> KOMaHLa»
BBITIOJIHSIETCS, 10 TOTO MOMEHTA ITOKa yCJIOBUE UCTUHHO, MHAYE IMPOMCXOAUT Mepexos] Ha
CIEAYIOLIYIO CTPOKY MPOrPaMMBbl.

CKOJIbKO KJIETOK MPUBEIEHHOr0 JaOMPUHTA COOTBETCTBYIOT TPEOOBAHUIO, YTO, BLINOJIHUB
npennoxkennyro Huke nporpammy, POBOT octaHoBUTCS B TOM e KJI€TKe, C KOTOPOi OH
Hauan nemwkenne? OOwscuute pemenue. (10 6annoB)

[IPOIPAMMA: 6

HAYAJIO 5

[IOKA <cmnpaBa CBOOOOHO> BIPAaBO 4

[IOKA <cBepxy CBOOOOHO> BBepX

[IOKA <cneBa CBOBOIOHO> BIIEBO 3

[IOKA <cHuBY CBOBOOHO> BHUSB

KOHEIL 2
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4. B MexaHMYecKOM peNyKTOpe 3alaHbl pa3Mepbl Bexyulell wecrepHu (60 3yObeB) u HampaBiieHue eé
BpalleHus (BpallleHne BXOJIHOIO Bajla) «IO 4YacOBOIl CTpeNKe», TaKKe W3BECTHbI MapameTphbl LIECTEPHH
BBIXOHOro Bana (ee pazmep — 40 3yObeB 1 HanpaBJIeHNE BPALLEHHs KITPOTUB YaCOBOI1 CTPEJIKM).

JlonoyiHUTe JaHHbI PEAYKTOpP HEJOCTAIOIIMMH IUECTEPHSIMHU TaK, 4TOObI MepefaTOYHOe OTHOLIEHHE

penykropa coctaBuiio 4:3. (10 6annoB)

[TpuBenuTe pacuéTel 1 cxeMy peaykropa. (5 6annoB)



